

三天了 水龙头里尽流黄泥水

上百住户生活受影响 居民质疑水箱清洗不及时

位于麒麟门的华汇康城二期小区的业主已经3天不敢用水了,“水龙头一开,我的妈呀,全是黄的!”焦急的业主找了物业,物业把责任推给了自来水公司,但业主后来发现,水箱里积了一层泥沙,并且自从2008年1月份入住,水箱就没洗过。

水龙头放出黄泥水

昨天上午10点多,华汇康城二期大门口聚集了数十名居民,110警车停在现场,随即江宁卫生疾控中心的取样车也赶到了。

小区住户陈先生手里拿着一个饮料瓶,里面装了半瓶浑浊不堪的“泥浆水”。“这就是我家水龙头昨天放出来的水,还能喝啊?我一直留着,要作为证据!”他说,目前水质稍好一点,但仍然浑浊,大家都不敢用。

居民们说,小区的自来水是从29日晚上开始出现异常的,开始只是几户发现水浑浊。李小姐说,那天晚上,她在业主QQ群里发现有人反映这个情况,第二天上午,她家水龙头也放出了黄水。很快,整个二期住户都出现了这个情况。

“现在是夏天,没有水怎么过啊?”业主们说,这几天,



陈先生保留的“证据”——黄泥水

饭烧不起来,澡洗不起来,一下子生活乱套了。住在27幢的姚奶奶说,他们只有老两口在家,7月30日一天,早晨老两口就冲了点麦片,中午则是水煮鸡蛋,下午她跑到超市去买了点酸奶。有年轻一点的,则是跑到距离百米开外的一期住户家里接水来用,有的干脆跑到外面饭店吃饭。

物业连夜清洗水箱

昨天上午,华汇康城二期门口运来了许多桶装纯净水,物业公司的人员正在登记发放,工作人员表示,这是免费提供给住户用的,每家每天供应一桶。

“自来水是出现了问题,但这是因为自来水主管破裂造成的。”物业人员说,大约29日早晨,自来水公司维修上

游水管,整个华汇康城小区停水,恢复供水时,水就变成了黄泥浆,幸亏一期用的是另一套管道,所以一期得以幸免。

“在出现情况后,我们连夜清洗水箱。”物业人员说,华汇康城二期5楼以上是二次供水。这次自来水污染,他们决定一并清洗水箱。

住户们则表示,清洗水箱是他们首先提出来的,据称,他们30日去找物业公司,物业公司就推给了自来水公司,“维修水管不能过去了一天都还是泥浆水吧!”后来业主要求打开水箱检查,结果发现水箱里积了一层泥沙,而且整个水箱环境很不干净,“后来大家才知道,自从2008年1月份入住,这个水箱就根本没清洗过!”

昨天,江宁区疾控中心的

人员对水箱和自来水进行了取样。据了解,化验结果要在四五天后出来,居民们表示,这段时间里,家里的自来水还是不敢饮用。

业主质疑物业服务

昨天记者赶到华汇康城的爱涛物业管理处,一位负责人表示,目前因为水质受影响的主要是华汇康城二期住户,大约有100多户人家。

他说,他们已向小区居民作出承诺,在水质报告之前,如果居民不敢用自来水,那么他们将供应桶装水,直到最终确定水质的结果。他认为,这次水质问题就是因为自来水管维修引起的,小区居民如今要求清洗水箱,认为是与水箱污染有关,对此他们不能认同。

昨天,南京市自来水公司一位工作人员告诉记者,维修水管时由于水压很大,泥沙很少能进入水管,即使有,一般放一放水很快就干净了,不可能长时间出现浑浊现象。她认为,水中产生沉淀物的主要原因还是水箱清洁问题。

“清洗水箱时,我们发现里面泥沙积了好厚,按照常理,水箱是至少一年清洗一次的。”小区业主表示,他们将会就此和小区物管进一步协商处理意见。快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄

15岁捕鱼少年溺死护城河

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,当40多岁的王师傅从湖景花园旁的护城河里捞出儿子时,这名15岁的少年已经停止了呼吸。王师傅扑在儿子身上哭喊,围观者无不动容。

当晚6点多,王师傅见儿子仍没有回家,很不甘心。儿子是和燕路上一所中学的初二学生,王师傅向他的同学打听,但同学称没有看到他。王师傅想到儿子平时喜欢捉鱼,便到湖景花园旁的护城河寻找。当他看到岸边堆着儿子的两件衣服时,立即产生了不祥的预感。

王师傅注意到,河中有渔

网,急忙跳下水摸索,不一会儿果然摸到一个人。王师傅费力地将其拖上岸,发现正是自己的儿子。王师傅立即报了警,并按压儿子的胸腹部,但儿子一点反应都没有。警察与急救人员迅速赶到了现场,但急救医生在检查过后称,王师傅儿子溺水时间过长,已经回天无力了。

不少围观者猜测,王师傅儿子极有可能是在河边捕鱼,不小心滑到河中造成溺水。住在附近的刘先生称,“这里的水有好几米深呢,加上水下有渔网,孩子落水后非常危险!”

(王先生爆料奖50元)

轿车撞飞行人撞断消防栓

快报讯(记者 顾元森)前晚11点,一名男子驾车经过金川门外街,超车时不慎撞飞一名行人,紧接着车子撞断了路边的消防栓,冲天而起的水柱达3层楼高,幸运的是被撞的行人没有生命危险。

当时,一名20多岁的男子驾驶着一辆白色雪铁龙轿车,经过金川花园小区门口时超车,但此时车辆前方是一辆同向行驶的出租车。轿车驾驶员向右打方向,准备从右侧超车,让他没想到的是,车子刚刚打过方向,他突然看到前方一名行人走过来,此时车子已经避让不及,直冲了过去,结果行人被撞飞两三米远。在撞到人后,驾驶员本能地踩刹车并向右打方向,巧的是路边正

好有一个消防栓,结果轿车撞个正着,消防栓应声而断,白色的水柱立即喷了出来。

轿车驾驶员急忙下车报警,由于近在咫尺的金川花园地势较低,从消防栓里喷出的水从小区大门流进小区内,并流入小区内居民楼的地下室。很快交警赶到了现场,通知市政部门前来抢修,伤者被紧急送往医院,经查,受伤的男子锁骨骨折,胸部受伤,所幸无生命危险。

据轿车驾驶员称,当时正在下雨,他超车时视线不太好,没有看清前方行人。对此交警表示,驾驶员属违章驾驶,他不但要接受交警部门的处罚,还要赔偿市政部门损失。

(张先生爆料奖50元)

天天出彩

福彩15选5(2009206期)		
中奖号码:	1 7 8 11 13	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	296注	1628元
二等奖	14877注	10元

福彩3D游戏(2009206期)		
中奖号码:	2 8 4	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	645注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1943注	160元

福彩“东方6+1”(2009088期)		
中奖号码:	2 1 4 9 0 1 猪	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	5000000元
二等奖	1注	25271元
三等奖	16注	1000元

快乐扑克 2009-8-1	
当日中奖注数:	1068注
当日中奖金额:	60307元

体彩排列3(09206期)		
中奖号码:	3 6 0	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3459注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	6498注	160元

体彩排列5(09206期)		
中奖号码:	3 6 0 9 6	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	16注	100000元

体彩22选5(09206期)		
中奖号码:	1 2 12 16 19	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	18注	40085元
二等奖	2435注	50元

体彩“超级大乐透”(09088期) (35选5加12选2)		
中奖号码:	13 16 27 32 34 + 3 9	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	6429562元
二等奖	18注	404320元
三等奖	3注	242592元
附加玩法一等奖	11801注	60元



向着天空射箭、把水晶球沉入前湖、放飞13只金丝雀……昨天下午,南京艺术家郭海平、黄药、罗隶分别在鼓楼、紫金山表演了行为艺术,此举是为了表现艺术能够治疗抑郁症。8月15日,首届北京798双年展将在北京召开。南京的艺术家们将开着有“流动药房”字样的小车从南京出发,沿途将在安徽、山东、天津、河北等地征集有关抑郁、狂躁等精神疾病的防治方案,最后,所有方案包括车子都将在双年展上亮相。

快报记者 顾炜 胡玉梅 摄影报道

放箭 放鸟 都是行为艺术



7月 新房二手房都卖出9000多套

快报讯(记者 尹晓波)房价在上涨,成交量也在上涨。昨天官方网站“南京网上房地产”公布的数据显示,7月份南京市商品住房成交量突破9000套,同时二手房交易量也达到9487套。

网上房地产数据显示,上月南京市商品住房(新房)共计成交9106套,成交平均面积118.7平方米,其中卖得最火的江宁区,成交了2373套住房,浦口紧跟其后,成交量为2164套。主城区范围内,建邺区一马当先,当月共计成交商品房1311套,而秦淮区由于上市商品房紧缺,一个月仅仅

交了80套商品住房,处于垫底位置。

“一些改善性的需求明显发力。”网上房地产人士表示,这从一些大型房源的成交量升高可以看出来,7月份120—140平方米之间的房源,成交了1944套,面积占比23.5%;140—160平方米之间成交931套,面积占比12.6%;160平方米以上成交了981套,面积占比21.18%。他说,从成交的房价价格区间来看,一些高价房的成交比例明显增多,以单价10000元/㎡以上的成交房源为例,7月份卖了2144套,而以往月份,套数一般不足1000套,这也从

客观上反应了房价上涨的趋势。

同时,南京市二手住房(存量房)上月成交了9487套,较6月份增长了7.66%,而成交量最多的也为江宁区,达到1631套。

有楼市专家认为,在楼市持续强劲回暖之后,成交量也一发不可收拾,一些改善性及投资型需求有了明显的爆发,这给下半年的南京楼市再次起到了提振信心的作用。但是,今年下半年的房源上市量超过3万套,存在一定销售压力,在房价达到一定高位之后,房价想继续大幅上涨的可能性几乎没有。

情殇

疑男友出轨 花季少女上吊

快报讯(记者 顾元森)昨天早上6点多,暂住在五所村30号的王某起床后,发现19岁的同居女友在阳台上上吊自杀。王某赶忙将她放下来后进行人工呼吸,但已经回天无力。经查,女友怀疑王某背叛自己,一时想不开走了极端。

35岁的王某在一家广告公司工作,女友小周是安徽人,在南京一家娱乐场所从事服务工作,一年前两人通过唱歌认识,互生好感,很快便同居在一起。一开始两人如胶似漆,小日子过得挺甜蜜,但随着共同生活的时间越来越长,王某发现女友比较多疑,经常暗中跟踪

自己,这让他非常生气。但小周理直气壮地称,是害怕失去他,如果他不做亏心事,根本不用害怕跟踪,两人为此吵过多次。

前晚,王某与一名女同事一起吃饭,没想到小周一路跟踪看到了这一幕,但她没有当场发作,回家后两人发生了激烈的争吵。小周坚称王某已经出轨,情绪激动,但王某坚决否认,认为她小题大做,当晚两人分开睡觉。

昨天早上6点半左右,王某起床后没有看到小周,四处寻找,发现她吊在阳台上。目前警方正在进一步调查此事。

(张先生爆料奖50元)

孽情斩不断 妙龄女子吞药

快报讯(实习生 王振鹏 记者 顾元森)昨天中午11点多,在南湖一家小旅社内,一名23岁的女子为情所困,服下60多片安眠药等药片,所幸旅社老板及时发现,女子经抢救脱离了生命危险。

当时,该旅社的老板通过监控发现,一名女子频频进出旅社的公共卫生间,走路时东倒西歪,老板感觉不妙,让姐姐进入该女子的房间,发现她躺在床上,已经陷入昏迷,身旁散落着七八个纸药盒。老板不敢耽搁,报过警后,立即安排人手将女子送往医院救治。经过医生抢救,最终女子转危为安。

旅社老板介绍,该女子是7月29日与一名30多岁的男

子一起入住该旅社的,男子前一天已经离开,经过民警了解,这名女子姓严,来自安徽,在南京一家酒店做服务员,暂住在南湖。小严告诉民警,半年前,初来南京的她认识了老乡顾某,两人经常来往,渐渐产生了感情,发生了关系。

等到陷入情网时,小严无意中得知顾某在老家有老婆孩子。对此,顾某表示他不太可能与老婆离婚,要求小严做他的情人。小严无法接受,但顾某一直纠缠着她。前几天,小严从外地回到南京,顾某将她接到南湖一家旅社,其间两人再次为感情之事争吵,顾某离开后,小严一时想不开便服药自杀。

(张先生爆料奖50元)